

要闻简报

本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌 见习记者 姜楠)11月14日,利亚德集团新任总裁袁波,市委委员、副市长祁文华出席座谈会。会上,双方围绕智能显示产

业、文旅夜游、AI与虚拟现实产业融合发展等内容进行了深入交流。在新期间,袁波一行还对我市麦穗大厦项目、东方商业文化步行街、市卫河公园文化步行街等地进行了考察。

公交车车长徒手推车受称赞

本报讯(新乡日报全媒体记者 丁艳冰)不仅要把自己的车开好,遇到别人的车出现问题,公交车车长还能出手相助。11月14日,我市公交热线接到乘客的来电:"30路公交车车长徒手推车,避免了交通堵塞,真是好样的。"

11月11日16时20分,30路公交车车长游乃坤驾车行至金穗大道与胜利街交叉口时,发现前方道路拥堵得非常严重,他小心地驾驶着公交车,跟随车流慢慢地向前行驶。向远望去,游乃坤发现右前方一辆黑色的私家车打着双闪,停在路中央靠右的位置,造成了道路的拥堵。

当游乃坤驾车行驶到此车后

时,他按了两下喇叭示意车主让道。私家车车主竟然打开车门下车,一手扶方向盘,一手拉座椅靠背,用尽全身力气推起车来。游乃坤这才意识到,原来这辆车坏了。看到车主吃力地推车前行,但并不效果,游乃坤连忙下车,并示意车主上车扶方向盘,他来推。在两人的配合下,车子顺利被推向了道路右侧的一个岔口处,整条道路瞬间畅通起来。

游乃坤快速返回驾驶室,继续投入运营中。这一幕被车上的乘客看在眼里,记在心里。得知自己被乘客拨打市公交热线予以表扬后,游乃坤表示,大家都是道路通行者,互相帮助是应该的。

我市举行2023年少先队鼓号队检阅式

本报讯(新乡日报全媒体记者 吕晓彤)童心向党,鼓号激昂。11月14日,我市在市体育中心举行"争做新时代好队员"——2023年市少先队鼓号队检阅式风采展示,来自各县(市、区)及部分市属学校少先队的27支鼓号队接受检阅。

检阅式现场,全体鼓号队齐奏《出旗曲》,合唱《中国少年先锋队队歌》。随后,各校少先队员身着鲜艳、整齐的服装,依次演奏了《中国少年先锋队鼓号队总谱》的《集合号》《出旗曲》《升旗

曲》等鼓号曲。嘹亮的号声、铿锵的鼓点、和谐的乐章、多变的队形,充分展现了我市少先队员昂扬向上的精神风貌,体现了新时代少年儿童向党、做建设社会主义和共产主义的预备队、做共产主义事业接班人的崇高理想。

此次检阅式的成功举行,切实加强了市少先队的组织文化阵地建设,彰显了少先队的队伍建设成果和鼓号队在少先队组织教育、自主教育和实践教育中的重要带动作用。

封丘县居厢镇走访企业解难题

本报讯(新乡日报全媒体记者 郭书武)为巩固和扩大"万人助万企"活动成果,为企业纾困解难,近日,封丘县居厢镇积极践行"二马"机制,组织专家专班走访调研企业,上门服务,详细了解企业生产经营、技术研发、市场前景等方面的情况,收集企业的问题和需求,制作专项台账,切实解决问题。

从11月7日开始,专班工作人员对居厢镇企业进行了逐一走访。走访中,工作人员详细询问了仁福重达有限公司、河南亿禾商贸有限公司等企业的运行情况、困难和需求。通过与企业的"一对一""面对面"交流,对于

企业提出的问题进行了全面梳理,并且提出了解决办法,获得了企业的好评,增强了企业的发展信心,进一步增强了政府与企业的联系,让企业少跑路,为企业提供了更好的服务,提升了企业对政府的满意度。

居厢镇党委书记孙猛表示,居厢镇将以主题教育为契机,持续践行"二马"机制,继续深入走访,充分发挥专班作用,在政策宣传、组团服务、创新创新等方面加强力度,确保"万人助万企"活动统筹有力、协调有序、扎实开展。同时,及时学习、推广好的经验做法,营造浓厚的助企氛围,切实将"万人助万企"活动走深走实。

市自然资源和规划局第二事务中心党支部追寻先辈足迹 赓续红色血脉



本报讯(新乡日报全媒体记者 宗斌 文/图)循着革命先辈的足迹,重温红色历史,赓续红色血脉。近日,市自然资源和规划局第二事务中心党支部组织全体干部职工,赴信阳市开展"传承红色基因,弘扬大别山精神"主题党日活动,旨在深入贯彻党的二十大精神,进一步加强党员干部的思想政治教育。

在鄂豫皖苏区首府革命烈士纪念馆、鄂豫皖苏区首府博物馆、中共中央鄂豫皖分局旧址、红四方面军旧址、许世友将军故里、田铺大湾等地,跟随讲解员的引领,大家在一幅幅珍贵的图片、一段段生动的视频中追寻先辈足迹,重温党的光辉历程,深入学习"坚

守信念、胸怀全局、团结奋进、勇当前锋"的大别山精神和大别山革命斗争史,深刻体会到革命先烈无私奉献、不怕牺牲的崇高精神和大无畏的革命英雄气概,心中激荡起强烈的幸福感和爱国主义情怀(如图)。随后,全体干部职工举起右拳,面对党旗,重温入党誓词。

大家纷纷表示,要从革命先辈的奋斗历程中汲取前进的力量,从赓续红色血脉中感受昂扬斗志,立足服务大局、服务群众、服务基层,将大别山精神融入到自然资源工作和服务社会经济大局中,以饱满的精神状态和务实的工作作风,踏踏实实做好本职工作,奋力开启发展新篇章。

我市力促群众实现高质量充分就业

本报讯(新乡日报全媒体记者 陈卓)为持续加大稳定市场主体力度,促进人民群众实现高质量充分就业,近日,市政府印发《关于优化调整稳就业政策措施的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》对我市稳就业工作具有重要意义,主要表现在四个方面。一是加强企业稳岗扩岗政策支持,有利于鼓励企业特别是吸纳就业能力强的企业稳定现有岗位,增加新的岗位,不断促进就业"量"的扩张和"质"的提升;二是进一步加大创业政策扶持,鼓励和帮助更多有创业意愿和创业能力的城乡劳动者成功创业,发挥创业带动就业的倍增效应;三是通过加大技能培训支持力度,提高广大劳动者的就业能力,促进

技能人才培养质量整体提升,解决就业结构性矛盾;四是强化对重点人群特别是失业人员和就业困难人员的就业帮扶,强调保障困难群众基本生活,有利于帮助更多困难人员获得就业机会,确保民生底线兜得更牢。

《通知》主要包括深入实施就业优先战略、大力促进重点群体就业、提升公共就业服务能力、加强组织实施4个方面,共计17条内容。记者就相关内容进行了简单梳理。例如要落实各项创业扶持政策,实现2023年全市新增发放创业担保贷款10亿元以上;要围绕市场需求开展技能培训,培育"小而美"、打造"大而强"、争创"响而亮"的长垣厨师、卫滨护工、红旗中医康养等人力资

源品牌。

在大力促进重点群体就业方面,提出要加大高校毕业生就业促进力度,开展"五个系列"(即"一系列政策宣讲活动、职业指导活动、技能培训活动、岗位见习活动、政策落实活动")促进毕业生就业专项行动,全年确定200家以上高质量就业见习单位,提供7000个以上就业见习岗位;要加大农民工就业创业支持力度,2023年全市新增农村劳动力转移就业2.35万人以上。评选认定一批功能完备、特色突出的市级返乡农民工创业示范园区、返乡创业示范项目,按规定分别给予20万元、1万元至5万元的奖补支持。

在提升公共就业服务能力方面,进

行4个方面的创新。例如,加快创业平台建设,为创业者提供低成本场地支持、指导服务和政策扶持。对被评市级示范孵化基地的,从就业补助资金中给予一次性20万元奖励;加强零工市场建设,规范有序发展零工市场。2023年年底前,市本级及各县(市、区)要建设集"等候用工、求职信息发布、技能培训、劳动维权、法律咨询"等功能于一体的零工市场;提升公共服务水平,推动各县(市、区)就业创业服务直播团队建设,打造我市直播带岗品牌,各县(市、区)重点培养至少一名"明星主播";柔性处理劳动争议,建立政府、工会、企业代表共同参与的劳动纠纷协商机制,加强对企业劳动用工的指导和服务。

我市创新推行“爱心流动头盔”



本报讯(新乡日报全媒体记者 李超 文/图)为了群众的出行安全,咱们新乡创新推行"爱心流动头盔",真是太感谢了。"11月14日,在金穗大道与和平大道交叉口,市民李丽接过文明城市代言人买世蕊递来的爱心头盔,连声感谢。当日,市工业学校(新乡电大)"三叶草"志愿服务队和道德模范、身边好人临时党支部的负责同志在实践活动中,本着以人为本的理念,创新思维,捐赠"爱心流动头盔"(如图),并通过交警部门设在十字路口的执勤岗,供临时没有佩戴头盔的电动车骑行者借用。

"一盔一带"安全守护行动自2020年春天开始以来,市交警部门主动担当,不断加大宣传和执法力度。同时,与我市全国文明城市常态化创建有机结合起来,把佩戴头盔作为保护市民出行安全、提升文明素养、养成文明习惯的有力抓手。

自今年9月,我市开展"文明新乡,牧野有礼"——市文明交通绿色出行

实践活动以来,文明出行、绿色出行深入人心,广大市民积极践行,市区交通环境得到极大改善。

为了持续推行我市文明交通绿色出行实践活动,市工业学校(新乡电大)"三叶草"志愿服务队、道德模范、身边好人临时党支部的负责同志在实践活动中,本着以人为本的理念,创新思维,捐赠"爱心流动头盔"(如图),并通过交警部门设在十字路口的执勤岗,供临时没有佩戴头盔的电动车骑行者借用。此举得到了市文明办、市创建中心领导的大力支持。"爱心流动头盔"采取"自助借用,自觉归还"的办法,目的是为了广大市民安全出行,提高安全意识和文明素养,以实际行动助力全国文明城市常态化创建和我市"一盔一带"安全守护行动的顺利开展。"市工业学校(新乡电大)校长李瑞睿表示。

经开区开展“五星”支部创建观摩活动

本报讯(新乡日报全媒体记者 高志勇 通讯员 李晓明)为进一步推进"五星"支部创建工作走深走实,比评工作成效,增强工作交流,营造对标提质、争先创优的浓厚氛围,近日,经开区开展了第三季度"五星"支部创建观摩活动。经开区领导王金明参加并指导观摩。"五星"支部创建各牵头单位、纬七路街道办事处班子成员、包村干部、各村(社区)支部书记、驻村第一书记参加观摩。

观摩以统一部署、集中研判、现场打分的形式开展。在每一个观摩点,村支部书记就本年度创"星"举措、创建短板以及下一步工作谋划等内容进行现场汇报,并归纳特色做法及亮点工作进行现场互动交流。"五星"支部创建各牵头单位负责同志围绕评星标准,仔细查阅各村"五星"支部创建材料并打分,现场指导创建工作。

王金明表示,一要提高认识,久久

为功抓创建。务必提高政治站位,认真反思、分析研判,切实增强做好"五星"支部创建工作的责任感。以加强基层党组织建设为主线,以促进乡村产业兴旺为重点,以增强群众幸福指数为目标,投入时间精力补齐短板、弱项,对存在的问题做到举一反三、全面提升,切实提升创建质量。二要加大力度,全面过硬抓创建。"五星"支部创建绝不是就创建抓创建,必须与当前乡村振兴紧密结合,以重点工作为抓手,推动其他各项工作顺利开展。各村(社区)要主动作为,坚决破除"等靠要"和"观望躺平"思想,主动克服创建过程中遇到的困难和挑战。三要强化保障,落实责任抓创建。各"五星"支部创建牵头单位要对自己负责的"星"牵头抓总,根据最新创建考核办法和工作台账认真指导各村创建,尤其紧盯"一票否决"项,及时发现创建工作中的不足,并指导完成整改,督促各村将创建责任落实到位。

卫辉市唐庄镇推动主题教育走深走实

本报讯(新乡日报全媒体记者 王海玲 通讯员 郭圣海 彭浩楠)扎实抓好主题教育,为奋进新征程凝心聚力。自学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,卫辉市唐庄镇紧扣"学思想、强党性、重实践、建新功"的总要求,坚持将主题教育与高质量发展紧密结合,全面推进乡村振兴。

一是用好党建"金钥匙"。将"五星"支部创建作为开展主题教育的重要载体,组织"我秀、我村"秋季村晚6场,展现了村风民风新风貌;以南庄村、西代庄村两个优秀新时代文明实践站为标杆,重点打造益农、仁里屯等9个新时代文明实践站,提升唐庄镇新时代文明实践阵地建设标准;开展基层党建专题业务培训4次,推动基层党组织由"单兵突进"向"整体提升"转变。

二是拓宽发展"新路子"。锚定高

质量发展目标,围绕农业深加工、食品饮料精细包装、建筑材料深加工、机械制造四大产业链条,充分利用集聚区企业资源,以推动产业链上下游企业间紧密配合为目标,推进新型协作平台发展,带动农村劳动力实现更加充分、更高质量就业,让发展成果惠及全镇群众。

三是勾勒乡村"好风景"。积极开展路域环境整治,组织党员干部和志愿者对重点路段的路面和沿线的枯枝落叶、杂草、堆积物进行彻底清理。同时,对镇域主要道路增设路灯、安装路沿石和拆除违章建筑等,不断改善农村交通条件。

下一步,唐庄镇将继续锚定主题教育目标要求,大力推进各项重点工作任务,久久为功,善作善成,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得扎实成效,为推进卫辉市经济社会高质量发展贡献更多力量。

获嘉县城关镇财政所“小窗口”作用大 贴心服务暖民心

本报讯(新乡日报全媒体记者 王海玲 通讯员 郭素敏 文/图)为进一步强化基层财务工作人员的服务意识,提升服务群众的质量,今年以来,获嘉县城关镇财政所不断创新工作方法,优化办事流程,积极发挥财政窗口作用,持续提升群众的获得感和满意度(如图)。

抓理论学习,促服务意识提升。持续强化政治理论学习,让全体同志在学习中感悟党的初心和使命,激发为人民服务的情怀。要求全体同志在日常工作中做到耐心接待、细心讲解、贴心服务,让群众在温馨的氛围中办理业务。

抓业务工作,促专业能力提升。城关镇财政所定期、不定期对全体同志进行培训。通过聘请教师、视频教学、书本自学、交流学习等方式,组织全体同

志不断学习财政经济政策和财政法规制度,更新业务知识,拓展知识领域,让专业能力不断提升。

抓日常服务,促群众满意度提升。城关镇财政所全体同志秉承干部"多跑路"、群众"少跑路"的工作理念,在服务中不断优化业务办理流程,保障一项业务最多"跑一次"就能办结。进一步明确财政所、银行和各村工作人员的职责,建立"各负其责、分工协作"的工作机制,切实提高办事效率。开通24小时电话咨询,随时为群众提供业务办理咨询,提升群众的满意度。

基层财政工作意义重大,下一步,城关镇财政所将悉心倾听群众声音,了解群众诉求,不断改进工作方式、方法,发挥财政所"小窗口"的大作用,切实提升为人民服务的质量。⑩



拟申请注销登记公告

新乡市建筑工程质量监督站(统一社会信用代码12410700417086583X)依据《事业单位登记管理暂行条例》经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2023年11月14日起90日内向本清算组申报债权。地址:新乡市新飞大道81号。电话:0373-5802518。特此公告。

拟申请注销登记公告

新乡市建设工程标准定额站(统一社会信用代码124107004170865753)依据《事业单位登记管理暂行条例》经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2023年11月14日起90日内向本清算组申报债权。地址:新乡市新飞大道81号。电话:0373-3076611。特此公告。

声明

我公司因业务需要,拟将本公司开发的位于新乡县朗公庙镇国道107以南,规划东环路以西,规划贺堤南路以北和海、和悦府1号楼商铺;铺04、铺05、铺08、铺09、铺10、铺11;1号楼住宅:1-1-1201、1-1-1202、1-2-2201、1-1-1301、1-1-1302、1-2-2301、1-1-1401、1-2-2401、1-2-2402、1-2-2501;9号楼住宅:9-1-1201、9-1-1202、9-1-1302、9-1-1401、9-1-1402、9-1-1502,共计6套商铺,16套住宅,以在建工程的形式,抵押给河南新乡新中农村商业银行股份有限公司,贷款贰佰肆拾万元。

特此声明

河南和海置业有限公司
2023年11月15日